
Τέλη κυκλοφορίας 2016: Οδηγίες για την εκτύπωση τους

Οι ιδιοκτήτες για να εκτυπώσουν το ειδοποιητήριο για την πληρωμή των τελών θα
πρέπει να εισέλθουν στην ιστοσελίδα του Taxis και στην υπηρεσία προς τους
πολίτες να επιλέξουν την ένδειξη «Έντυπο Τ.Κ. 2016»....

      

Στη συνέχεια με το ΑΦΜ τους και τον αριθμό κυκλοφορίας εμφανίζεται το
ειδοποιητήριο το οποίο μπορούν να εκτυπώσουν.
Τα νέα τέλη κυκλοφορίας θα πρέπει να πληρωθούν έως τις 31 Δεκεμβρίου. Για
όσους δεν πληρώσουν εμπρόθεσμα τα τέλη κυκλοφορίας προβλέπεται η επιβολή
προστίμου ίσου με την αξία τους.
Τα τέλη κυκλοφορίας του 2016 που θα πρέπει να εκτυπωθούν και να προσκομιστούν
από τους υπόχρεους έως και το τέλος του χρόνου για πληρωμή σε τράπεζες και
ΕΛΤΑ.
Για την εκτύπωση δεν χρειάζεται να συνδεθεί ο υπόχρεος με τους κωδικούς του
TAXISNET αλλά μόνο με το ΑΦΜ του και την πινακίδα κυκλοφορίας μπορεί να
εκτυπώσεις τα τέλη κυκλοφορίας 2016. Οι υπόχρεοι για τα τέλη κυκλοφορίας
μπορούν να πάνε στις τράπεζες και χωρίς το ειδοποιητήριο με την άδεια
κυκλοφορίας τους και την ταυτότητά τους ώστε να τα καταβάλουν.
Εκτύπωση στο TAXISNET
Ο χρήστης πληκτρολογεί τη
διεύθυνσηhttps://www1.gsis.gr/webtax2/telhkykl/year2012/telhkykl/index.jsp και στη
συνέχεια κάνει κλικ στο πεδίο «ΕΙΣΟΔΟΣ».
Στη συνέχεια μεταφέρεται στη σελίδα όπου πρέπει να γράψει το ΑΦΜ του, τον
αριθμό κυκλοφορίας του οχήματος και να κάνει κλικ στο πεδίο «Αναζήτηση».
Αν τα στοιχεία είναι σωστά, τότε θα του εμφανιστεί στην οθόνη το μήνυμα
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"Επιτυχής αναζήτηση".
Στη συνέχεια θα πρέπει να κάνει κλικ στο πεδίο «Εκτύπωση».
Υπάρχουν τρεις βασικοί τρόποι για να πληρώσουμε και φέτος τα τέλη
κυκλοφορίας.
Ο πρώτος,
Μέσω τραπέζης: Εκτύπωσε τα τέλη σου και πλήρωσέ τα σε ένα κατάστημα
τραπέζης μέχρι τέλος Δεκεμβρίου.
Μέσω της εφορίας: Μπορείς να επισκεφθείς μία εφορία με την άδεια κυκλοφορίας
και το Α.Φ.Μ σου και να πληρώσεις εκεί τα τέλη.
Ο δεύτερος είναι ο πιο «γρήγορο» και πιο σύγχρονος τρόπος:
Μέσω Web-Banking: Πληκτρολογώντας το Α.Φ.Μ, τον αριθμό κυκλοφορίας και τον
κωδικό πληρωμής των τελών μπορείς να ολοκληρώσεις την πληρωμής τους. Στις
περισσότερες περιπτώσεις, το σύστημα της τράπεζας μπορεί να βρει τον κωδικό
πληρωμής, με την εισαγωγή του Α.Φ.Μ και της πινακίδας σου, χωρίς να χρειαστεί
να ψάξεις παραπάνω.
Ο τρίτος τρόπος είναι με την πιστωτική κάρτα και βάζοντας το ποσό σε δόσεις.
Πόσες δόσεις προσφέρουν οι τράπεζες για την πληρωμή των τελών κυκλοφορίας
2016;
Εθνική Τράπεζα: 12 δόσεις
Τράπεζα Πειραιώς: 12 δόσεις
Alpha Bank: 9 δόσεις
Eurobank: 6 δόσεις.
Eisodima
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